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SImario

* Sinais discretos

« Tamanho de um sinal discreto
« Operacdes uteis com sinais

« Deslocamento

« Reversao no tempo

« Decimacao e interpolacao



Sineis eliseraites

Sinal Continuo

x(t)=Acos(2 pi f,t)
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=inal Discreto

x[n]=Acos(2 pi f,n)
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 Energia de um

sinal

 Sinal de energia
 Energia finita

« Poténcia zero

e Poténcia de um sinal
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* Sinal de poténcia
« Poténcia finita

 Energia infinita



OQnarmedes Uikals eonn Sinais

 Deslocamento:

xq[n]=x[n—k]
X, n]=x[n+k]

Substituir n por n*k

Sinal deslocado para a direita
Sinal deslocado para a esquerda

x[n]
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Substituir n por —n

x[n]

« Reversao no tempo
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e Inverte e desloca

£
20

Fon T e e e

i

x[-n]

-10

-15

PNl et a el Wt W o W W Y

S o e Lo T SR U S S S R S S S

¥[-n+ 5]

;;;;%TTTTTTT_”_””m“”__”m_u_””“_”“”_mnu_

.I"\HHHT

T R T T
-15

Fa e Walali

i
-20

x[n]

conjuntas

* Problema das operacoes

e Desloca e inverte
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OQnarmedes Uikals eonn Sinais

« Operacoes conjuntas:
 Primeiro desloca depois

reverte
X4 n] =
Xdr[n] —

#[n]
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OQnarmedes Uikals eonn Sinais

« Operacoes conjuntas:

 Primeiro reverte depois

desloca
#[n]
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Al teraGaeYnaltaxald CxaIMeStiia e

« Decimacao (subamostragem) - Reducao da frequéncia de

amostragem  x ] = x[Mn]

 Valores paran=0,1, 2,
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Al teraGaeYnaltaxald CxaIMeStiia e

* Interpolacao (superamostragem) - Aumento da frequéncia de
amostragem:
« Realizada em duas etapas:
« Expansao
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Esearelelos (Layend)

« Exemplo 3.1, pg. 226

« Exemplo 3.2, pg. 227

« Exercicios E3.2, E3.3, E3.4 e E3.5,
pg. 230
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